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  Bienvenue à l’ABC   en  Grand Est 

Gaby  Regio,  (par ailleurs  fondatrice de l’ABC,)   basée en Alsace Sud, assure  les fonctions  de responsable régionale et à ce titre organise également des rencontres périodiques.
La prochaine réunion régionale se tiendra du 14 au 16 septembre 2013, à Mulhouse, en lieu et place de la réunion traditionnelle d'Evian (qui nous a causé quelques problèmes, l'année dernière.)
L’Alsace Sud, offre de nombreuses possibilités touristiques pour  enjoliver un  programme  de rencontres :
· Mulhouse étant le  Pôle de nombreux musées techniques  (Automobile, Trains, Electricité ,  Ecomusée, Impression sur Etoffes, Papier Peints, etc.)  ,  
· 2 trains touristiques à  proximité des Vosges et de la Forêt Noire   
· Emplettes à CERNAY chez Geneviève AVRIL (Boutique), avec possibilité d'utiliser le tram-train,
· Les Vosges  et ses sites , etc etc.

Les habituées  venant des quatre coins de France (+ B et CH ),  nous rejoignent selon leurs possibilités dès  le jeudi ou le vendredi matin   et prolongent souvent au-delà du Dimanche  pour en  profiter, pour visiter notre belle région. Gaby a forgé des liens d’amitiés et recommande les hôtels** cités ci-dessous et plusieurs restaurants  où l’ABC est particulièrement appréciée.         
En principe nous n’organisons que les repas des soirs  (ceux du midi sont facultatifs  selon  vos envies)  . Celles qui arrivent déjà le jeudi se retrouvent habituellement  au Relais de Brunstatt (plats régionaux) . Le vendredi soir, place à la gastronomie régionale dans un  petit restaurant renommé pour sa cuisine Alsacienne, le Fourneau des Halles*, au centre du vieux Mulhouse et à proximité du tram. Le samedi soir nous maintenons le repas traditionnel  au Coquelicot* de Burnhaupt-le-Haut.  Enfin, le dimanche soir, pour celles qui le désirent, nous irons goûter la cuisine renommée d'André STEIN au Pic Vit* après l’excursion. Ainsi, nous avons un repas  dans chacun de nos hôtels ou restaurants.  Voir adresses sur l'inscription.
Le cadre de notre repas du samedi  est adéquat pour sortir vos tenues de gala (si vous en avez envie, seulement). 
L’important c’est  de vivre  intensément notre féminité durant ce week-end  entourées  d’amies  complices.
Bien évidemment  nous évoluons en public en  femmes et non en travestis ce qui implique  pour les nouvelles venues  (non encore connues de Gaby) qu’elles joignent une photo femme à leur inscription.
Pour tous renseignements complémentaires sur ces réunions, mais aussi  pour des rencontres  personnelles, contactez-moi 
  par courrier :  ABC / Gaby  , 5 r.acacias ,    68350  DIDENHEIM. Tél : 03.89.060.726 (sauf entre 11h30 et 13h00).
 Ou sous <gaby.regio@evhr.net  > 
Comme vous avez pu vous en rendre compte à l'assemblée générale à Tonnerre, ma vision a sensiblement baissé et je ne suis plus en mesure d'organiser seule une telle opération, de plus, le fait de tout passer par le site via internet complique encore ma tâche puisque par ma cécité je n'y ai pas acces. Dans l'état actuel de mes yeux, l'organisation d'une telle réunion nécessite le coucours de plusieurs amies et surtout exige une grande discipline (respect des délais d'inscription). Pour cette raison, je vous demande de m'informer avant le 10 juillet, de votre intention de participer à ce week-end et d'entreprendre la réservation directe de votre chambre en vous référant à la réunion ABC.

Vous recevrez confirmation par mail et courrier le bulletin d'inscription de la réunion et le programme détaillé.
Hôtel restaurant le Coquelicot, 24 pont d'Aspach, 68520 Burnhaupt le Haut tél. 30.89.83.10.10 http://www.lecoquelicot.fr

Hôtel restaurant le Relais de Brunstatt, 293 avenue d'Altkirch, 68350, Brunstatt. Tél. 03.89.06.40.49 

Hôtel Kyriad Mulhouse centre 15 rue Lambert 68100 Mulhouse Tél. 0 892 230 591

CONDITIONS GENERALES DES REUNIONS

Pour la tenue de nos réunions notre Règlement Intérieur  s’applique sans réserves.

Quelques principes :

En ce qui concerne l’hébergement, notre fonction se limite à une option    au bénéfice de l’ABC d’un lot de  chambres  et la transmission  des documents  aux hôteliers. 

Chaque participante doit donc louer elle-même sa chambre et entrer en contact avec l’hôtel de son choix sous référence ABC pour confirmer ses dates d’arrivée et de départ. Il règle directement la note à son départ. 
Les sommes jointes  pour valider les inscriptions  sont prioritairement décomptées   pour les activités et repas.   Le droit d’inscription reste toujours acquis à l’ABC.   En cas de  force majeure,  les  avances non consommées sont remboursées, sous déduction des  réclamations  hôtelières éventuelles  pour chambres retenues non vendues.
La responsabilité des organisateurs de l’ABC  débute journellement à l’entrée en séance  et  cesse à la fin de la séance ou  du dîner ou du  souper.

Les  organisatrices s’assureront que les personnes qui viennent pour la première fois en public  à nos réunion   ont une tenue  correcte ou compatible  avec  les circonstances et activités. (photo préalable ou contrôle  in situ ) Les organisatrices ont toujours le droit de refuser une tenue incompatible  et  même d’exclure de la réunion  les contrevenants dont le comportement  peut nuire au bon renom de l’association.
13 ALSACE septembre  =  28/06/2013

